



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Санкт-Петербурге двое полицейских обвиняются в получении взятки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу, по подозрению в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки), задержаны 33-летний участковый уполномоченный 38 отдела полиции УМВД России по Адмиралтейскому району Санкт-Петербурга Магомед Токтамышев и 30-летний старший оперуполномоченный ГУ МВД России по Северо-Западному федеральному округу Василий Белецкий. По версии следствия, с 6 по 19 февраля 2014 года Токтамышев и Белецкий, выявив в деятельности коммерческой организации признаки административного правонарушения (незаконное привлечение к трудовой деятельности иностранного гражданина), находясь в опорном пункте 38 отдела полиции, расположенного в доме 58 по Гороховой улице, предложили руководителю данной организации за взятку в размере 200 тыс. рублей не оформлять данное правонарушение. Далее, днем 19 февраля, находясь в кафе, в доме 9 по Звенигородской улице, Токтамышев получил часть взятки в размере 90 тыс. рублей. После чего оба злоумышленника были задержаны сотрудниками ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении Токтамышева меры пресечения в виде заключения под стражу, ему предъявлено обвинение в совершении указанного преступления. В отношении Белецкого избрана мера пресечения, обвинение в совершении преступления будет предъявлено ему в ближайшее время. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/806715>